

# Квартальный отчет поставщиков услуг электронных коммуникаций

Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ) напоминает поставщикам сетей и/или услуг электронных коммуникаций об их обязанности представить в НАРЭКИТ, до 10 октября т. г., отчеты о доходах, полученных ими от деятельности в области электронных коммуникаций в третьем квартале 2014 г.

Отчеты представляются в порядке и форме, предусмотренными Инструкцией о выплате регулятивно-мониторинговых платежей, утвержденной постановлением Административного Совета НАРЭКИТ № 17 от 02.06.2010 г., с последующими изменениями и дополнениями, внесенными постановлением Административного Совета № 2 от 23.01.2013 г.

Поставщики представляют НАРЭКИТ ежеквартально, до 10-го числа месяца, следующего за ним, отчет о доходах от деятельности, осуществляемой в области электронных коммуникаций, путем заполнения типового формуляра, содержащегося в приложении к Инструкции о выплате регулятивно-мониторинговых платежей.

Не представление отчетов о доходах от деятельности в области электронных коммуникаций, в установленный срок является правонарушением, предусмотренным Кодексом о правонарушениях и наказывается в соответствии с его положениями.

С 1 января 2015 г. Национальное агентство по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий начнет применять новый модуль своей информационной системы, который позволит поставщикам, осуществляющим деятельность в этой области, представлять НАРЭКИТ статистические отчеты и другие сведения о

своей деятельности в электронной форме. Об этом сообщил заместитель директора НАРЭКИТ Корнелиу Жалоба на семинаре, который проводился в среду, 1 октября, в Чимишлии, с поставщиками сетей и услуг электронных коммуникаций из южных районов страны.

Корнелиу Жалоба отметил, что новый модуль информационной системы пройдет тестирование в течение следующих двух месяцев и начнет функционировать с 1 января, после чего поставщики смогут представлять в НАРЭКИТ данные о своей деятельности через Интернет. Жалоба уточнил, что НАРЭКИТ намерен провести курсы для ознакомления с новым модулем информационной системы по представлению данных в режиме он-лайн поставщиков остальных зон республики. Кроме того, он подчеркнул, что НАРЭКИТ планирует исключить до конца следующего года, в зависимости от эффективности функционирования данной информационной системы, практику представления отчетов поставщиками на бумажных носителях.

В семинаре приняли участие 29 поставщиков из 13 районов юга республики, в том числе из районов АТО Гагаузия. В рамках мероприятия обсуждались аспекты, связанные с выполнением поставщиками своих обязанностей перед потребителями, вытекающих из Положения о предоставлении услуг электронных коммуникаций общего пользования, которое вступило в силу 15 февраля текущего года. Это второй семинар, организованный в этом году НАРЭКИТ в рамках информационной кампании «Знай свои права потребителя услуг электронных коммуникаций», запущенной НАРЭКИТ в начале года.

**По материалам прессы  
службы НАРЭКИТ**